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Cosmos I Cosmos Perla 

Nueva gama de tejidos fabricados siguiendo los principios básicos de la economía circular según los cuales se 
deben reciclar materiales y productos existentes todas las veces que sea posible para crear un valor añadido 
para la sociedad sin perjuicio alguno al medio ambiente.
 
Disponible para toda nuestra gama de Estores Enrollables, Cortinas Verticales y Paneles Deslizantes, resulta-
rán ideales para hogares y oficinas comprometidas con el futuro de nuestro planeta.

• Disponible en el siguiente factor de apertura: 3%.
• 11 colores.
• Anchos de rollo: COSMOS 2.700 mm   I  COSMOS PERLA 2.350 mm

A new range of fabrics manufactured according to the 
basic principles of the circular economy which dictates 
that existing products and materials must be recycled  
wherever possible to create added value for society with-
out harming the environment.

Available for our entire range of Roller Blinds, Vertical 
Blinds and Sliding Panels, they are ideal for homes and 
offices that are committed to the future of our planet.

• Available in openness factor of 3%. 

• 11 colours.

• Roll widths:

  COSMOS 2,700 mm /  COSMOS PERLA 2,350 mm

Nouvelle gamme de tissus fabriqués en fonction des principes 
de base de l’économie circulaire selon lesquels les matériaux 
et les produits existants doivent être recyclés aussi souvent 
que possible afin de créer une valeur ajoutée pour la société 
sans nuire à l’environnement.

Disponibles pour toute notre gamme de stores enrouleurs, de 
stores verticaux et de panneaux coulissants, ils seront parfaits 
pour les maisons et les bureaux qui s’engagent pour l’avenir 
de notre planète.

• Disponible en facteur d’ouverture de 3%.
• 11 couleurs.
• Largeur de rouleau: 

   COSMOS 2.700 mm /  COSMOS PERLA 2.350 mm



FILTRA EL CALOR 
Gracias a un factor 
 de apertura del 3%.

FILTERS OUT THE HEAT 
Thanks to an opening 
grade of 3%.

FILTRE LA CHALEUR 
Grâce à un facteur
d’ouverture de 3 %.

RESISTENTE AL FUEGO
CLASE 1 
Evita la propagación del 
 fuego, y la auto extinción 
 de la llama.

FIRE RESISTANCE  
CLASS 1 

Prevents the spread of
fire, self-extinguishing 
the flame.

NIVEAU DE RÉSISTANCE  
AU FEU CLASSE 1 

Empêche la propagation
du feu, et l’auto-extinction
de la flamme.

TOTALMENTE RECICLABLE 
Un metro cuadrado está hecho 
de 4/6 botellas recicladas.

FULLY RECYCLABLE 

One square metre is made  
from 4-6 recycled bottles.

ENTIÈREMENT RECYCLABLE 

Un mètre carré est fabriqué à 
partir de 4/6 bouteilles recyclées.

FACTOR DE  
APERTURA  
OPENNESS FACTOR 
FACTEUR D’OUVERTURE 

3%

Cosmos I Cosmos Perla

VISIBILIDAD ORIENTATIVA EN FUNCIÓN DEL FACTOR DE APERTURA DE LOS TEJIDOS 
ORIENTATION VISIBILITY BASED ON THE OPENING FACTOR OF THE FABRICS  
VISIBILITÉ D’ORIENTATION BASÉE SUR LE FACTEUR D’OUVERTURE DU TISSUS



Cosmos Perla

Cosmos

7 9 1 1 7 9 1 27 9 1 0

7 9 1 47 9 1 3

7 9 0 1 7 9 0 27 9 0 0

7 9 0 4 7 9 0 57 9 0 3

Acabados



Composición
Composition
Composition

100% PET Reciclado
Recycled PET
PET Recyclé

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

270 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2
176 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,33 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

DIN 4102 B1, NF P 92 503 M1, 
EN 13501-1 Bs1d0, NFPA 701, CAL TITLE 19

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

3%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

    

** Disponible
 Available
 Disponible
 89, 127, 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Cosmos



Composición
Composition
Composition

100% PET Reciclado
Recycled PET
PET Recyclé

Ancho de rollo
Roll width
Largeur du rouleau

235 cm

Peso por m2

Weight per m2

Poids par m2
220 gr

Grosor de tejido
Fabric thickness 
Épaisseur de la toile

0,38 mm

Clasificación resistencia al fuego
Fire classification 
Résistance au feu

EN 13773 Clase Class Classe 1
UNI 9177 Clase Class Classe 1
DIN 4102 B1, NF P 92 503 M1, NFPA 701

Factor de apertura 
Openness factor
Facteur d’ouverture

3%

Uso recomendado
Recommended use
Usage recommandé

Interior
Interior
Intérieur

Mantenimiento
Maintenance
Maintenance

Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras
Damp cloth and mild soap on both sides
Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés

Aplicaciones
Applications
Applications

    

** Disponible
 Available
 Disponible
 89, 127, 250 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Cosmos Perla



COSMOS  I  COSMOS PERLA

PROPIEDADES DE CONTROL SOLAR  
SUN CONTROL PROPERTIES  /  PROPRIÉTÉS DE CONTRÔLE DU SOLEIL

Color 
Colour  
Couleur

Factores térmicos
Thermal factors 
Facteurs thermiques

Factores ópticos 
Optical factors  
Facteurs optiques

Ts Rs Tv Rv Tv,n-n Tv,n-dff Tuv

7900 32% 60% 30% 63% 5% 25% 16%

7901 31% 57% 29% 61% 4% 25% 6%

7902 30% 55% 26% 58% 5% 21% 7%

7903 5% 9% 4% 9% 3% 1% 4%

7904 17% 27% 4% 7% 3% 1% 4%

7905 5% 4% 4% 4% 3% 1% 4%

COSMOS

Color 
Colour  
Couleur

Factores térmicos
Thermal factors 
Facteurs thermiques

Factores ópticos 
Optical factors  
Facteurs optiques

Ts Rs Tv Rv Tv,n-n Tv,n-dff Tuv

7910 7% 45% 6% 45% 0,7% 5,7% 3%

7911 5% 43% 2% 41% 0,8% 1,6% 2%

7912 8% 45% 8% 44% 1,4% 6,2% 3%

7913 5% 38% 2% 32% 2% 0,3% 2%

7914 8% 39% 3% 35% 2,8% 0,6% 3%

COSMOS PERLA

Rs Reflectancia solar 
Solar reflectance
Reflection solaire

Tv,n-n Transmisión luz visible  
normal-normal  

Normal-normal visible light 
transmission

Transmission de la lumière 
visible normale-normale

Tv,n-dff Transmisiónde luz  
difusa  

Diffuse light  
transmission 

Transmission lumineuse 
diffuse

Tv Transmitancia visual
Visual transmittance
Transition lumineuse

Rv Reflectancia visual
Visual reflectance
Reflection lumineuse 

Tuv Transmitancia UV
UV transmittance
Transmission UV 

Ts Transmitancia solar
Solar transmittance
Transmission solaire
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